



## Житель Клепиковского района заключен под стражу по обвинению в убийстве знакомого



Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области в ходе расследования уголовного дела предъявлено обвинение 38-летнему жителю Клепиковского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, вечером 10 марта 2020 года в одном из домов, расположенных в деревне Верещугино Клепиковского района, ранее судимый обвиняемый распивал спиртные напитки совместно с хозяином дома. В ходе распития между мужчинами возникла ссора, в результате которой гость нанес хозяину дома несколько ударов топором по голове. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1449309>